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1. Úvod 

 

Tento dokument sa zaoberá zhodnotením dokumentácie riadenia tímu č.2, odboru 

PKSS v akademickom roku 2010/2011, ktorý sa zaoberal témou „Prostredie pre návrh 

digitálnych systémov“. 

 

Je rozdelený do dvoch častí: formálnej a obsahovej. Formálna časť sleduje spôsob a 

charakter práce z pohľadu dodržiavania typografických konvencií, gramatiky a štylistiky. 

Obsahová časť hodnotí jednotlivé kapitoly a celkový dojem z dokumentu. 

 

Cieľom posudku je poukázať na kladné stránky navrhnutého riešenia a upozorniť na 

prípadné nedostatky. 

 

2. Formálna stránka dokumentácie 

 

Celý dokument má rozsah 26 strán. V dokumente je použitý vhodný a dostatočné odborný 

jazyk. Po formálnej stránke je dokument dobre rozčlenený na kapitoly a podkapitoly. To ho 

robí dobre prehľadným. Odporúčali by sme, ale našim kolegom, aby začali číslovať strany od 

kapitoly „Úvod“. Gramaticky je dokument na veľmi dobrej úrovni. Zopár chýb, ktoré sme 

objavili pri čítaní vznikli pravdepodobne len nepozornosťou autorov. Jedná sa hlavne o čiarky 

vo vetách a o dlžne. Autorov chceme upozorniť hlavne na: 

 Str. 6 – 11. riadok namiesto „široké spektra“ pravdepodobne „širokého spektra“ 

 Str. 6 – 19. riadok chybne umiestnená čiarka, správne je „Tiež si myslíme, že svoje 

využitie by našiel….” 

 Str. 6 – 24. riadok chýba čiarka, správne je „...a vedia, čo takéto...“ 

 Str. 6 – 27. riadok chýba bodka na konci vety, správne je „...do zrozumiteľnej 

podoby (graf, tabuľka, ...).“ 

 Str. 7 – 4. riadok je medzera navyše za vetou „...možné ukladať a exportovať.“ 

 Str. 7 – 4. riadok chýba čiarka, správne je „Primárnym cieľom je, aby...“. 

 Str. 9 – 10. riadok, správne je „so zadanými projektmi“(inštrumentál) 

 Str. 13 – 15.riadok, chýba mäkčeň „Číslo“  
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 Str. 18 – 48 .riadok chýba čiarka, správne je „...uviedol, že táto problematika...“ 

 

3. Obsahová stránka dokumentácie 

 

3.1. Úvod 

Úvod je napísaný tak, že čitateľovi priblíži problematiku správnym spôsobom. Celý 

„Úvod“ však mohol byť rozdelený nasledovných častí: Účel dokumentu, Prehľad dokumentu. 

Pričom tá druhá časť chýba aj po obsahovej stránke. 

3.2. Ponuka 

Táto kapitola obsahuje všetky náležitosti, ktoré mala obsahovať ponuka podľa 

dostupnej dokumentácie na stránkach predmetu.  

3.3. Plán projektu 

Táto kapitola je vypracovaná veľmi stroho, obsahuje iba jednu podkapitolu, v ktorej 

len veľmi zhruba opisuje ako sa bude postupovať pri tvorbe projektu. Chýba nám tu 

podkapitola, ktorá by popísala rozdelenie úloh v tíme z dlhodobého hľadiska. Ďalej by tu 

mohla byť pokapitola, ktorá zhrnie všetky úlohy každého člena tímu aj so stráveným časom 

nad týmito úlohami. V neposlednom rade by tu taktiež mohlo byť popísané autorstvo 

jednotlivých častí dokumentácie tímového projektu, prípadne graficky znázornená práca tímu 

nejakým grafom.  

3.4. Zápisnice 

Táto kapitola obsahuje všetky zápisnice k tímovému projektu. Zápisnice obsahujú 

všetky potrebné informácie. Sú prehľadné a podrobné, i keď niekedy sa opakujú tabuľkové 

informácie s informáciami o priebehu stretnutia. Ďalej by sa mohlo zmeniť to, že namiesto 

inicialov mien v zápisniciach je lepšie písať celé mená. 
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4. Zhodnotenie 

 

Dokument bol tímom číslom 2 vypracovaný na dobrej úrovni s jazykom primeraným a 

vhodným pre danú prácu. Dokument je prehľadný a dobre štruktúrovaný. Nevyhli sa však 

niekoľkým menším chybám v štruktúre a obsahu dokumentu. Napriek týmto nedostatkom je 

dokument dobrým prehľadom o ich priebežnej práci na tímovom projekte. Čitateľ tak má po 

prečitaní hrubú predstavu o tom, čo a ako tím v rámci projektu riešil. Preto celkovo 

hodnotíme dokument pozitívne. 

 


